











Jack LONDON Krištof Dimač

Preradil: Stanko ŠIMENC

Riše: Janez GRUDEN



43. Nasi znanci so molčali. Odšli so do gorn'ega konca brzic in odinili. Kriš je zagrabil krmilo in nameril čoln v vodni metež.



44. Vodna pot je vodila preko jezera Labarge. Naletaval je sneg in vesla so se pokrivala z ledom. Vrnili so se, niso uspeli preveslati jezera. K ustju reke so neprestano dohajali novi čolni. V zalivih je začelo zmrzovati. Bilo je očividno, da bo jezero zmrznilo v nekaj dneh.



45. Drugo jutro so spet poskusili. Gospodarja sta bila nejevoljna, ker sta morala zarana vstati. Tri ure so se borili može z naravnimi silami. Sprague je razbijal led, ostali pa so veslali. Burja je rasla. Končno so dosegli obalo, toda bila je polna skal in pečin, zato niso mogli pristati.

mali oglasi • mali oglasi

prodam

Prodajne oglase: Prodajna 2 obroča za gumni voz, Prodajna 15-colski gumni voz, Prodajna posičke, Prodajna 2 obroča za gumni voz, Prodajna 15-colski gumni voz, Prodajna posičke, Prodajna 2 obroča za gumni voz, Prodajna 15-colski gumni voz, Prodajna posičke...

kupim

Kupim obroč - 13 col. in bate, Kupim manjše kmetijsko posestvo v bližini Kranja, Kupim dobro ohranjen Fiat-600, Kupim dobro ohranjeno ročno slamožnico, Kupim neveljavno komforno stanovanje v Kranju.

ostalo

Pri starejšem osamljenem in inteligentnem isčem mesto gospodinjice, Sprejemem takoj upokojenca za lažja kmetička dela, Oddam garažo po ugodni ceni, Izgubljeno uro od Savskega mostu proti Besnici, Ugodno prodam dobro ohranjeno kuhinjsko pohištvo, Prodajna kuhinjska oprema, Ugodno prodam dobro ohranjeno kuhinjsko pohištvo, Prodajna kuhinjska oprema, Ugodno prodam dobro ohranjeno kuhinjsko pohištvo...

ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT • ŠPORT

DRŽAVNO EKIPNO PRVENSTVO V KEGLJANJU 2. Jesenice, 3. Triglav

Ljubljana, 25. maja - Sinoči je bilo na novem 8-steznem kegljišču zaključeno letošnje ekipno državno prvenstvo. Najvišje tekmovalne pri nas se je končalo s popolnim zmagovalcem slovenskih vrst, ki so zasedla prva 4 mesta. Oba gorenjska predstavnika - Jesenice in Triglav sta se tokrat še posebno uveljavila, saj sta se uvrstila takoj za zmagovalcem. Ze prvi dobri rezultati, ki so jih dosegle manj znane vrste, so napovedovali ostro konkurenco in odlične izide. Najprej so presenetili Jeseničani z izvrstnim povprečjem 880 in skupnim rezultatom 3281. Glavni delež je imel spet Slibar, ki je z osebnim rekordom 963 postavil hkrati tudi rekord kegljišča. Zelo dobra sta bila še Taler in Crv, ostali pa solidni.

LMS Primkovo prireja v počastitev dneva mladosti zabaven večer v ponedeljek, 28. maja ob 19. uri v Zadrinim domu na Primkovem. - Vabljeno! 2143 - Oddam garažo. - Kobi, Cesta 1. maja 53, Planina - Kranj 2144 Upokojenka (ali pred upokojitvijo), ki je željna lastnega doma in dostojnega življenja, ga dobi pri samskem in dobrošernem upokojenju z lastno hišo v lepem kraju Gorenjske. - Ponudbe pod -Zenitev- v podružnico Glasa na Jesenicah 2145 Oddam stanovanje najraje upokojenju. - Naslov v oglasnem oddelku pod -Posojilo 200.000- 2146 Pozivam poznano osebo, kateri sem v trgovini »Agraria« št. 2 v Prešernovi ulici 7 izročila denarnico z legitimacijo na ime Marija Lebar, da jo v izogib posledicam takoj vrne 2147

POGOJI: za vodjo ekonomske enote gozdarstva: inženir gozdarske stroke s primerno prakso. - Za vodjo kmetijske ekonomske enote pa srednja strokovna izobrazba z nekaj let prakse na vodilnem mestu. - Pomudbe s kratkim opisom službovanja in življenjepisa pošljite na naslov. - Razpis velja do zasedbe delovnih mest. RAZPIS Republiški odbor Zveze gluhih Slovenije, Ljubljana, Gornji trg 20 razpisuje prsto delovno mesto: HONORARNEGA TAJNIKA za Okrajni odbor Zveze gluhih Kranj. Interesenti so lahko upokojenec. Pogoji: Stalno bivališče v Kranju, dober organizator in vselej do socialnega dela. Pismene ponudbe dostaviti na: Republiški odbor Zveze gluhih Slovenije, Ljubljana, Gornji trg 20.

objave

CISTILNICA V GORENJI VASI. - bivaljstvo Poljanske doline obveščamo, da smo odprli poslovno kemično čistilnico in barvarne v Gorenji vasi pri Ivanki Peterceli, hišna št. 86 (po domače pri Regenu). Sprejemamo v kemično čiščenje in barvanje vse vrste oblačil vsak dan od 9. do 11. in od 14. do 18. ure. Stanovanjska skupnost Skofja Loka.

RAZPIS

Komisija za razpis mest direktorjev podjetij, sestavljena od ObLO Skofja Loka, razpisuje mesto DIREKTORJA PODJETJA »Usnjarna«. Železniki in predpisuje za kandidate pogoje: kvalificiran usnjar in desetletna zaposlitev v usnjarski stroki. Rok za prijavo imajo kandidati 15 dni. Prijave naj vlagajo na Občinski ljudski odbor Skofja Loka.

RAZPIS

FINANČNI KNJIGOVODJA s potrebno izobrazbo in prakso dobi takoj zaposlitev v industrijskem podjetju. Ponudniki naj pošljejo ponudbe na oglasni oddelček pod »knjigovodja«.

RAZPIS

Zadružni svet Gozdarske kmetijske zadruge za Selško dolino, Češnjica, p. Železniki, razpisuje delovna mesta vodij ekonomskih enot gozdarstva in kmetijstva.

NESREČE

AVTOMOBILA STA TRČILA. Podkoren, 24. maja - Ob 8.20 je prišlo na cesti I. reda Podkoren-Podkorensko sedlo do hujše prometne nesreče, ki je zahtevala le materialno škodo. Ko je 34-letni švedski državljani Sven Bertil Sigurd Fridriksen peljal proti Podkorenu, je na enem izmed ovinkov močneje zaviral. Pri tem je avtomobil zaneslo na levo stran cestišča, kjer je trčil z nasproti prihajajočim avtomobilom nemškega državljanina Teodorja Stotzena iz Kölna. Telesnih poškodb ni bilo. Avtomobil švedskega državljanca je utrpel škodo za 20.000 din, avtomobil nemškega državljanca pa za 400.000 dinarjev.

OTROK STEKEL POD AVTOMOBIL

Jesenice, 24. maja - Do nesreče je prišlo ob 9.30 pri bencinski črpalnici. Ko je Jože Čibej iz Ljubljane pripeljal po cesti, je nenadoma prečkal cesto 10-letni Ivan Mazi z Jesenic, ki je pred tem stal na pločniku. Vse se je zgodilo tako naglo, da voznik osebnega avtomobila ni mogel prebrati nesreče. Dečka so s hudimi poškodbami prepeljali v jesenjsko bolnišnico.

MOPEDIST TRČIL V AVTOMOBIL

Godešič, 24. maja - Na cesti II. reda se je ob 18.40 uri hudo ponesrečil mopedist Miha Zor. Peljal se je po levi strani ceste in se na ovinku zaletel v osebni avtomobil, ki ga je opravljal Isidor Draksler. Ponesrečenega mopedista so odpeljali v ljubljansko bolnišnico, na obeh vozilih pa je škoda za okrog 300.000 din.

NAGLICA NA OVINKU

Kranj, 24. maja - Do prometne nesreče je prišlo na odcepu triške ceste pri Naklem. Ko sta ob 12.35 19-letni Niko Ramt in sovozač zavila z glavne ceste na odcep proti Trčiču, je zaradi hitrosti izgubil voznik oblast nad vozilom. Motor je zaneslo preko levega roba cestišča na travnik. Tu pa je motor trčil v jabolno Motorist in sovozač sta bila prepejana v bolnišnico, na motorju pa je škoda za okrog 80.000 din.

ZADEL GA JE HLOD

Jezerko, 24. maja - Ob 11.30 je gozdni delavec Miha Dolnič z Jezerkega delal ob delu na spravljanje lesa v doline. Hlad, ki je pridrel po drči, je zadel Dolničnika v hrbet. Prezadel mu je dokaj hude poškodbe. Prepeljali so ga v ljubljansko bolnišnico.

Remont šviljarskih strojev Kranj - sprejme v službo: 1. Strojne tehnika - konstruktorja z daljšo prakso za pripravo dela in konstrukcijo, 2. kovinostugarje, 3. brusilca za votlinsko in zunanje brušenje. Nastop službe zaželen takoj. Ponudbe z navedbo dosežanj zaposlitve in osebnimi podatki sprejema uprava podjetja.

ZAHVALA

Ob bridki izgubi naše ljubljene mame, babice in prababice MARIJE JANEŽIČ se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ji poklonili vence, nam izrazili sožalje in z nami sočustvovali. Posebno se zahvaljujemo sosedom, dr. Novaku, ZVVI Predoselje, gospodinjici iz Predoselj, vsem sorodnikom in znancom, ki so jo spremljali na njeni zadnji poti. Zalujoče hčere Anica, Jera, Angela, Manca ter sinova Janez in Tone z družinami